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Л. М. Попова, Є. С. Нестеренко 

 

ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ МІЗОПРОСТОЛУ З МЕТОЮ ПОКРАЩЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ ГІСТЕРОСКОПІЧНОЇ МІОМЕКТОМІЇ 

 

Одеський національний медичний університет, Одеса 

 

Актуальність. Субмукозні міоми є поширеною патологією серед жінок 

репродуктивного віку. Гістероскопічна консервативна міомектомія є ефективним методом 

лікування, проте має свої складнощі та ризики у випадку міоми типу 2 по FIGO. Потреба в 

покращенні хірургічних результатів призвела до дослідження додаткових методів лікування, 
які можуть підвищити ефективність процедури. 

Мета роботи. Оцінка ефективності використання простагландинів при оперативному 

лікуванні субмукозної міоми типу 1-2 по FIGO. Матеріали та методи. Проаналізовано 

результати гістероскопічної консервативної міомектомії вузлів типу 1-2 по FIGO розмірами 

4,08 ± 0,38 см 63 хворих репродуктивного віку. Хворі розподілені на дві групи: основна – 32 

пацієнтки (1 група) та група порівняння – 31 хвора (2 група). Оперативне лікування 

виконано за стандартною методикою. Різниця між групами полягала у передопераційному 

(за 1 – 1,5 години до початку операції) використанні 400 мг мізопростолу ректально у 

хворих основної групи. Основним критерієм оцінки результату дослідження був відсоток 

повної одномоментної резекції міоми в кожній групі. Додатково враховувались тривалість 

операції, дефіцит рідини, крововтрата за рівнем показників ЗАК.  Для статистичного аналізу 
використано t-критерій Стьюдента та стандартне відхилення “M±m”. Роботу виконано 

відповідно до принципів Гельсінської декларації, з інформованої згоди пацієнток.  

Результати. Частка одноетапного повного видалення субмукозної міоми була статистично 

вищою (p<0,05) в основній групі (81,25%) в порівнянні з контролем (70,97%), що можно 

пояснити більш ефективною екструзією вузлів у порожнину матки під дією мізопростолу. 

Медикаментозна дилятація шийки матки простагландинами спільно з поліпшеною 

екструзією вузлів, скоріше всього, сприяла скороченню тривалості операції (p<0,05) у 

пацієнток 1 групи (34,6 ± 0,48 хв) в порівнянні з 2 групою (42,8 ± 0,56 хв). Різниця відносно 

об’єму дефіцита іригаційного середовища між групами незначна (p>0,05), і не 

перевищувала межу допустимої норми (534,8 ± 53,6) у всіх прооперованих хворих. 

Інтраопераційна крововтрата вища у хворих контрольної групи (p<0,05), на що вказує 

зниження Hb на 9,1 ± 0,36 % в порівнянні з передопераційними показниками, а у хворих 
основної групи на  3,8 ± 0,29 %. Висновки. Дослідження продемонструвало, що 

мізопростол сприяє успішному виконанню одноетапної гістероскопічної міомектомії для 

міом типу 1-2 за класифікацією FIGO, завдяки поліпшенню екструзії вузлів у порожнину 

матки. Це, в свою чергу, дозволило скоротити тривалість операції та знизити ризик 

інтраопераційних та післяопераційних ускладнень. 

 

Ключові слова: мізопростол, одноетапна гістероскопічна міомектомія, 

класифікацією FIGO 

Key words: misoprostol, single-stage hysteroscopic myomectomy, FIGO classification 

 

 
 

 

 

 


